

మన బిడ్డ మెరిసె

నమస్తే తెలంగాణ శ్రీదావిబాగు

తెలంగాణ యువ అథ్లెట్ దీప్తి జివాంజీ అంత రాష్ట్రీయ వేదికపై మరోసారి అదరగొట్టింది. పారిస్ పారాలింపిక్స్ లో కాంస్య పతకాన్ని కొల్లగొట్టింది. మంగళవారం జరిగిన మహిళల 400 మీటర్ల టీ20 రేసులో దీప్తి మెరుగైన ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకుంది. పారాలింపిక్స్ లో పోటీకి దిగింది తొలిసారి అయినా.. ప్రత్యర్థులకు దీప్తిని పోటీనూ ముందుకు సాగిన దీప్తి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుకుంది. ఏడో టీ20లో పరుగు మొదలుపెట్టిన ఈ వరంగల్ అమ్మాయి.. మూడో స్థానంలో రేసును ముగించింది. విశ్వశ్రీదా వేదికపై జాతీయ పతకాన్ని సగర్వంగా రెవరెంచాడింది. అయితే దీప్తి ఈ స్థాయికి చేరుకోవడం వెనుక ఎంతో శ్రమ, కృషి దాగుంది. వరంగల్ జిల్లా పర్వతగిరి మండలం కల్లెడ గ్రామంలో సామాన్య రైతు కులీ కుటుంబంలో పుట్టిన దీప్తి.. అథ్లెటిక్స్ ప్రయాణం ఎందరికో స్ఫూర్తిదాయకమని చెప్పాలి. చిన్నతనంలో తలకు బలపెట్టిన గాయం ఆమె విదారాతని ప్రపంచ పారా అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్ లో 55.07 టైమింగ్ గా గెట్టిన అత్యధిక రికార్డు. పారాలింపిక్స్ లో కాంస్యంతో దీప్తి పేరు ప్రస్తుతం దేశ వ్యాప్తంగా మారుమోగుతున్నది.



ఆసియా పారా గేమ్స్ లో రికార్డు సృష్టించిన దీప్తి జివాంజీ. పారిస్ పారాలింపిక్స్ లో కాంస్యం సాధించిన దీప్తి జివాంజీ కంఠం మోత మోగించింది.

దేశం	స్వ	ర	కా	మొ	
1	చైనా	50	38	20	108
2	జపాన్	30	17	12	59
3	అమెరికా	18	23	11	52
4	బ్రెజిల్	14	10	24	48
5	ఫ్రాన్స్	11	12	15	38
6	ఇటలీ	10	8	16	34
18	భారత్	3	5	8	16

దేశం: స్వ, స్వర్ణం, ర: రజతం, కా: కాంస్యం మొ: మొత్తం

క్వాడ్ రన్ లో సిస్టర్ X మెడ్సిడెమ్

హ్యూయెన్ ఓపెన్ ఓపెన్ సీడ్స్ జిన్విక్ సిస్టర్ (ఇటలీ), డేనియల్ మెడ్సిడెమ్ (రష్యా) క్వార్టర్స్ లో తలపడబోతున్నారు. పురుషుల సింగిల్స్ నాలుగో రౌండ్ లో సిస్టర్.. 7-6 (7/3), 7-6 (7/5), 6-1 తో టామి పాల్ (అమెరికా) ను వరుస సెట్లలో ఓడించి క్వార్టర్స్ కు చేరాడు. రెండు సెట్ల టైబ్రేకర్లకు దారితీసిన ఈ మ్యాచ్ లో సిస్టర్ 10 ఏసలు కొట్టగా

పాల్ 4 మాత్రమే సాధించాడు. రెండు సెట్లలోనూ సిస్టర్ తో మ్యాచ్ నా అన్నట్టుగా పోరాడిన పాల్.. మూడో సెట్ లో మాత్రం చేతులెత్తేశాడు. సెమీస్ ఫోరు కోసం సిస్టర్, మెడ్సిడెమ్ మధ్య బుధవారం ఆసక్తికర ఫోరు జరుగుతుంది. పురుషుల డబుల్స్ లో నిరాశపరిచిన భారత ఆటగాడు బోపన్న మిక్సెడ్ డబుల్స్ లో సుజియాదితో కలిసి సెమీస్ చేరాడు.

కాంస్య దీప్తి

పారాలింపిక్స్ లో తెలంగాణ అమ్మాయికి పతకం

400 మీటర్ల రేసులో కాంస్యం సాధించి • బ్యాడ్మింటన్ లో కొనసాగిన పతక జోరు

ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ పారాలింపిక్స్ లో భారత యువ అథ్లెట్ జివాంజీ దీప్తి తలకు మెరిసె. మహిళల 400 మీటర్ల టీ20 రేసులో కాంస్య పతకంతో సత్కారానికి అర్హురాలైంది. అత్యంత ఆసక్తికరంగా సాగిన రేసులో అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచిన ఈ తెలంగాణ అమ్మాయి అరంగేట్రం పారాలింపిక్స్ లో తొలి పతకాన్ని ముద్దాడి ఖేలా అనిపించింది. ప్రతిభకు వైకల్యం అధిష్టాధిని నిరూపిస్తూ పరుగులో తనకు తానే సాటి అని నిరూపించుకుంది. కచ్చితంగా పతకం గెలుపునందు అంచనాలను నిజం చేస్తూ పోటీకి దిగిన ఈ వరంగల్ ముద్దుబిడ్డ భారత ఖ్యాతిని ఇసుమడింపజేసింది. ప్రపంచ రికార్డు పారా అథ్లెటిక్ పారాలింపిక్స్ లో బరిలోకి దిగిన దీప్తి మూడో స్థానంతో పోటీని ముగించింది. ఇప్పటికే జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రెక్కకు మిక్కిలి పతకాలు కొల్లగొట్టిన దీప్తి.. భారత భవిష్యత్ ఆశాకిరణంగా కనిపిస్తున్నది. రెండు పదుల వయసులోనే కోట్లాది మంది ఆశలకు ప్రతిరూపంగా నిలిచింది. సామాన్య వ్యవసాయ కులీ కుటుంబం నుంచి వచ్చిన దీప్తి కష్టాలకు ఎదురొచ్చినా, అవమానాల భరిస్తూ ఈ స్థాయికి చేరిన వైనం ఎంతో మంచి ప్రేరణ. బ్యాడ్మింటన్ లో పతక జోరు కొనసాగిస్తూ నిత్యం కాంస్యాన్ని ఖాతాలో వేసుకుంది.



గిన్ హీట్స్ లో అగ్రస్థానంలో నిలిచిన దీప్తి.. దీప్తి జివాంజీ కంఠం మోత మోగించింది.

పారిస్: పారాలింపిక్స్ లో తెలంగాణ అమ్మాయి దీప్తి జివాంజీ కంఠం మోత మోగించింది. మహిళల 400 మీటర్ల పరుగు పందెం(టీ20)లో దీప్తి.. 55.82 సెకన్లలో పరుగును పూర్తిచేసి మూడో స్థానాన్ని దక్కించుకుని కాంస్యంతో సత్కారానికి అర్హురాలైంది. అగ్రస్థానంలో నిలిచిన స్వర్ణం సాధించిన అథ్లెట్ ఫులి బ్యాడ్మింటన్ లో మరో పట్టణ సుమతి శివన్ బర్మీ అమ్మాయి ఒండ్రు బెనెల్ (55.23) కు దీప్తి మధ్య తేడా మిగిలే సెకన్లలో సోమవారం జరిగిన హీట్స్ లో అగ్రస్థానంలో నిలిచిన దీప్తి..

తుది ఫోరులో త్వటిలో బంగారు పతకాన్ని మహిళల 400 మీటర్ల పరుగు పందెం(టీ20)లో దీప్తి.. 55.82 సెకన్లలో పరుగును పూర్తిచేసి మూడో స్థానాన్ని దక్కించుకుని కాంస్యంతో సత్కారానికి అర్హురాలైంది. అగ్రస్థానంలో నిలిచిన స్వర్ణం సాధించిన అథ్లెట్ ఫులి బ్యాడ్మింటన్ లో మరో పట్టణ సుమతి శివన్ బర్మీ అమ్మాయి ఒండ్రు బెనెల్ (55.23) కు దీప్తి మధ్య తేడా మిగిలే సెకన్లలో సోమవారం జరిగిన హీట్స్ లో అగ్రస్థానంలో నిలిచిన దీప్తి..



అవనికి ఐదో స్థానం

పారాలింపిక్స్ లో భారత్ కు పతకాల ఖాతా తెరిచిన యువ మూట అవని లేఖా మరో పతకాన్ని దక్కించుకునే అవకాశాన్ని త్వటిలో కోల్పోయింది. మంగళవారం ముగిసిన 50 మీటర్ల రైఫిల్ ట్రీ పోజిషన్ ఎస్ఎంఎల్1లో అవని ఐదో స్థానంలో సరిపెట్టుకుంది. క్యాలిబ్రేషన్ రౌండ్ లో 1159 పాయింట్లు స్కోరు చేసి ఫైనల్స్ కు అర్హత సాధించి అవని.. కీలక ఫోరులో మాత్రం తడబడింది. ఫైనల్స్ లో అవని 420.6 పాయింట్లు సాధించింది. 456.5 పాయింట్లతో జర్మనీ ఘాటర్ హిల్ట్బ్రాం నరూస్సా స్వర్ణం గెలుపొందిన వెర్ నికా (స్కో:వేకియా), జంగ్ (చైనా) రజత, కాన్యాలు సాధించారు.

శభాష్ సుమతి

పారా బ్యాడ్మింటన్ లో భారత్ పతకాల జోరు కొనసాగుతోంది. సోమవారం ఓ స్వర్ణం, రెండు రజతాలు, మరో కాంస్యంతో దుమ్మురేపిన పారా పట్టణ దుమ్మురేపగా సుమతి సైతం అదే బాటలో నడిచింది. మహిళల సింగిల్స్ ఎస్ఎంఎల్1 కాంస్య ఫోరులో సుమతి.. 21-14, 21-8 తో మార్లిసా రినా (ఇండోనేషియా)ను చిత్తు చేసి ఈ క్రీడలో భారత్ కు మరో పతకాన్ని చేర్చింది. ఆట ఆరంభం నుంచే దూకుడుగా ఆడిన సుమతికి ప్రత్యర్థి నుంచి మొదటి గేమ్ లో కాస్త ప్రతిఘటన ఎదురైనా రెండో గేమ్ లో మాత్రం ఆమె రెచ్చిపోయింది. 13 నిమిషాల్లోనే తొలి గేమ్ ను ముగించిన సుమతి.. రెండో గేమ్ ను 10 నిమిషాల్లోనే పూర్తిచేసి కాంస్యాన్ని ముద్దాడింది. హోసూర్ కు చెందిన 19 ఏండ్ల నిత్య.. 2016 దాకా క్రీడల్లో ముక్కుపె పెంచుకున్నా ఆ ఏడాదిలో జరిగిన పారాలింపిక్స్ తర్వాత తన దృష్టిని బ్యాడ్మింటన్ పై నిలిపింది.



భారత్, మారిషస్ మ్యాచ్ డ్రా

ఇంటర్కాంటినెంటల్ కప్ కోచ్ గా మనలో మార్కెట్ తన తొలి హైదరాబాద్, ఆట ప్రశస్తి: హైదరాబాద్ వారి లో జరిగిన తర్వాత అంతర్జాతీయ పుట్ బాల్ మ్యాచ్ ఆతిథ్యమిచ్చింది. స్థానిక గచ్చి బొలి స్టేడియం వేదికగా మంగళవారం ఇంటర్కాంటినెంటల్ కప్ అట్లహాంగా ప్రారంభమైంది. ఆఖరి పరకు ఆసక్తికరంగా సాగిన మ్యాచ్ ఎలాంటి గోల్ లేకుండా డ్రాగా ముగిసింది. ఫిఫా ర్యాంకింగ్స్ లో తమ (124) కంటే 55 ర్యాంక్ లు తక్కువగా ఉన్న మారిషస్ (179)ను భారత్ నిలబరువలేకపోయింది.

కోచ్ గా మనలో మార్కెట్ తన తొలి హైదరాబాద్, ఆట ప్రశస్తి: హైదరాబాద్ వారి లో జరిగిన తర్వాత అంతర్జాతీయ పుట్ బాల్ మ్యాచ్ ఆతిథ్యమిచ్చింది. స్థానిక గచ్చి బొలి స్టేడియం వేదికగా మంగళవారం ఇంటర్కాంటినెంటల్ కప్ అట్లహాంగా ప్రారంభమైంది. ఆఖరి పరకు ఆసక్తికరంగా సాగిన మ్యాచ్ ఎలాంటి గోల్ లేకుండా డ్రాగా ముగిసింది. ఫిఫా ర్యాంకింగ్స్ లో తమ (124) కంటే 55 ర్యాంక్ లు తక్కువగా ఉన్న మారిషస్ (179)ను భారత్ నిలబరువలేకపోయింది.

బంగ్లా చారిత్రక విజయం

2-0 తో టెస్టు సరైన కైవసం పాకిస్తాన్ ఓటమి పరిపూర్ణం రావల్పిండి: టెస్టులలో పాకిస్తాన్ ను వారి సొంతగడ్డపై ఓడించాల్సిన కలను బంగ్లాదేశ్ రెండు దశాబ్దాల తర్వాత నిరవేరుకుంది. రావల్పిండి వేదికగా జరిగిన రెండో టెస్టు ఐదో రోజు ఆటలో పర్యాటక జట్టు విజయానికి 143 పరుగులు (అక్షయ్ 185) అననరం ఉండగా బంగ్లా జట్టు 56 ఓవర్లలో 6 ఆడిన సుమతికి ప్రత్యర్థి నుంచి మొదటి గేమ్ లో కాస్త ప్రతిఘటన ఎదురైనా రెండో గేమ్ లో మాత్రం ఆమె రెచ్చిపోయింది. 13 నిమిషాల్లోనే తొలి గేమ్ ను ముగించిన సుమతి.. రెండో గేమ్ ను 10 నిమిషాల్లోనే పూర్తిచేసి కాంస్యాన్ని ముద్దాడింది. హోసూర్ కు చెందిన 19 ఏండ్ల నిత్య.. 2016 దాకా క్రీడల్లో ముక్కుపె పెంచుకున్నా ఆ ఏడాదిలో జరిగిన పారాలింపిక్స్ తర్వాత తన దృష్టిని బ్యాడ్మింటన్ పై నిలిపింది.



సారి. 2021 తర్వాత టెస్టులలో గెలుపు మొహం వాచిన పాక్.. బంగ్లాతోనూ ఓడ బంతో ఓటమిని పరిపూర్ణం చేసుకుంది. ఈ ఓటమితో టెస్టు అడే ఆస్తి దేశాలకు సొంత సొంతం చేసుకున్నారు. ఇదే వేదికపై బంగ్లా రెండో జట్టుగా పాక్ (తొలిస్థానంలో బంగ్లా) విడితమే. 2001 నుంచి ఈ ఇరు జట్ల మధ్య టెస్టు మ్యాచ్ లు జరుగుతుండగా పాకిస్తాన్ పై టెస్టు సిరీస్ గెలవడం బంగ్లాకు ఇదే మొదటి

వన్డే, టీ20ల్లోనూ 'బజ్ బాల్'

ఇంగ్లండ్ వైబెల్ కోచ్ గా మెక్ కల్లమ్ లండన్: 'బజ్ బాల్' ఆటతో టెస్టులలో ఇంగ్లండ్ క్రీడల్ను కొత్త పుంతలు తొక్కిస్తున్న మార్కెట్ అతడే. దూకుడే పరమాపదిగా ఇంగ్లండ్ తో ప్రత్యర్థులు టెస్టులు ఆడితే 'డ్రా' అనే నాడు. ఇంగ్లండ్ వైబెల్ కోచ్ గా మెక్ కల్లమ్ ను మంచి పాపిచ్చి అన్నంత రెండో అతడు జట్టుకు మార్గనిర్దేశం చేస్తుండే వేర్ క్రీడల్ బోల్ (ఈసీటీ) నిర్ణయం తీసుకుంది. 2022లో ఇంగ్లండ్ టెస్టు జట్టుకు

హెడ్ కోచ్ గా ఎంపికయ్యాక బెన్ స్టోక్స్ పార ధ్యంలో అతడే ఇంగ్లండ్ క్రీడల్ను మార్చేశాడు. దూకుడే పరమాపదిగా ఇంగ్లండ్ తో ప్రత్యర్థులు టెస్టులు ఆడితే 'డ్రా' అనే నాడు. ఇంగ్లండ్ వైబెల్ కోచ్ గా మెక్ కల్లమ్ ను మంచి పాపిచ్చి అన్నంత రెండో అతడు జట్టుకు మార్గనిర్దేశం చేస్తుండే వేర్ క్రీడల్ బోల్ (ఈసీటీ) నిర్ణయం తీసుకుంది. 2022లో ఇంగ్లండ్ టెస్టు జట్టుకు

Scooter అంపే

ACTIVA

High Emer Technology

Low ROI @ **7.99%***

1 YEAR FREE SERVICE MAINTENANCE PACKAGE*

Cashback of 5% up to **₹5000****

3 Year + 3 Free Warranty

For more information give a missed call on **7230032200**

For dealer details scan the QR Code

BOOK ONLINE NOW!

CLICK BOOK RELAX

***Disclaimer: The applicable rate will be based on the actual interest rate. The actual interest rate will be based on the actual interest rate. The actual interest rate will be based on the actual interest rate. The actual interest rate will be based on the actual interest rate.